
1/2017       č. 12               Občasník

 

 
3  www.novaveskd.cz 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  

Jako každý rok, tak i letos proběhla v Nové Vsi Tříkrálová 

sbírka. Dvě skupinky „králů“ oděných do královských 

rouch s korunkami na hlavách chodily vsí a vybíraly do 

pokladniček peníze pro potřebné. U každého domu 

zazpívaly známou písničku, lidé přispěli do pokladničky a 

„králové“ byli odměněni sladkostí. Letos se vybralo v 

Nové Vsi, na Vítovkách a na Prantech více než vloni, 

celkem 5.839 Kč. Moc našim malým králům děkujeme, 

vždyť obejít tolik domů ve sněhu a zimě a u každého 

s radostí zazpívat není nic jednoduchého.  
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

Letošním rokem byla u nás ve vsi zavedena krásná nová tradice, 

kterou je Vítání občánků.  V lednu jsme v naší obci přivítali pět nových 

občánků, dva kluky a tři holčičky. Starostka obce Michaela 

Šmejkalová ve svém úvodním slovu připomněla dnešní složitou, ale 

zároveň krásnou a důležitou úlohu rodičů. Předala každému 

občánkovi pamětní list a památník s obrázkem od malířky paní Ireny 

Hromádkové - Žváčkové. Nikolka a  Anežka Hudcovy zahrály svým 

novým kamarádům na flétničky a předaly každému malou hračku jako 

upomínku na dnešní den. Věříme, že se tato krásná tradice udrží a 

budeme moci v naší vsi přivítat mnoho nových občánků.  
 

MASOPUST 
 

Tradiční masopustní průvod vsí proběhl až koncem února. I přesto, že bylo 

krásné jarní počasí, sešlo se v průvodu poměrně málo masek. Masopustní 

veselí to ale nepokazilo a průvod obešel za doprovodu harmoniky celou ves. 

Veselí králíci z klobouku, mimoňové a jeptišky dostávali na ochutnání domácí 

klobásy, koblihy, chlebíčky, jednohubky a na kuráž kořaličku. Je dobře, že se 

v této tradici i nadále pokračuje a věříme, že se nás sejde příští rok víc.  

 

MLADÍ HASIČI ANI V ZIMĚ NELENÍ 

Naše sportovní družstvo nezahálí. Necelé tři měsíce po ukončení letní hasičské sezóny 

jsme se vypravili na seriál zimních soutěží. V lednu byl uspořádán ICE CUP v Dolním 

Hradišti. Zde se konala premiéra našeho nového 2l motoru hasičské stříkačky. Na tuto 

soutěž družstvo vyjelo bez předchozího vyzkoušení nové mašiny, což bylo příčinou zhasnutí 

motoru přímo při útoku. Ani to nám však nezabránilo v jeho dokončení. V druhém kole 

zimních soutěží v Úněšově jsme již byli lépe připraveni, vytrestal nás však silný mráz, který 

zapříčinil ucpání proudnice ledem. Je skvělé, že se tyto „netradiční“ soutěže pořádají, 

setkáváme se s jinými překážkami než při letních soutěžích a motivuje nás to k lepším 

výkonům.  

Pro letošní rok (a doufejme i pro roky další) jsme přijali výzvu spřátelených 

sborů Štítary, Horní Metelsko a Horšovský Týn a stali jsme se jedním ze 

čtyř sborů pořádajících seriál soutěží CHODSKÁ NOČNÍ HASIČSKÁ LIGA 

(CHNHL). První kolo soutěže se bude konat na domácí půdě již 10.06. od 

21:30 hod. na horním hřišti nad vsí, kam jste všichni zváni. Přijďte se 

přesvědčit, že i za tmy jsou naši borci schopni podat skvělé výkony a 

přijďte podpořit domácí tým k co nejlepším výsledkům. 

Tak jako každý rok máme v plánu se zúčastnit cca 10 soutěží a tradičně na podzim 07.10. uspořádáme vlastní 

hasičskou soutěž O POHÁR STAROSTY SDH a O POHÁR DOTIKA.                                 - Michal Hudec - 

 


